
86%  

of nonprofit customers  
achieved ROI in 18 months

96% 

of nonprofit customers are satisfied 
with their MediaValet DAM

MediaValet nonprofit customers have a 
high approval with an average rating of 
4.8 out of 5

MediaValet has been a great 
partner in building out new 
ways to use technology and 
work smarter.

Colin Carmichael

Results Achieved with DAM ROI and Satisfaction 

Customer Time Savings

DAM Results for  
Nonprofit 
Uncover the impact of a MediaValet DAM for 
nonprofit customers. For the full story, download our 
2024 DAM Trends Report today!

Fact Sheet

Top Business Results Achieved 
in Nonprofit

76% of MediaValet customers have 
saved money on asset creation

mediavalet.com

https://www.mediavalet.com/resources/2024-dam-trends-report

